
Ο Δήμος Γόρτυνας βράβευσε τους νέους φοιτητές και φοιτήτριες, σε μια ξεχωριστή βραδιά, στο Μετόχι των Τριών Ιεραρχών, στο Λουσούδι

  

  

Τους επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων, για την εισαγωγή τους σε
πανεπιστημιακές σχολές της προτίμησής τους, βράβευσε ο Δήμος Γόρτυνας, στα πλαίσια
των εργασιών του ερευνητικού εργαστηρίου «Οίκο-Θεολογία και Πολιτισμός στα
Αστερούσια Όρη», που φιλοξενήθηκε από τις 22 ως τις 29 Αυγούστου από την Ιερά Μονή
Κουδουμά. Η τελετή βράβευσης των επιτυχόντων των Λυκείων Αγίων Δέκα, Αγίας
Βαρβάρας, Ασημίου του Δήμου Γόρτυνας πραγματοποιήθηκε στο Μετόχι των Τριών
Ιεραρχών, στο Λουσούδι, σηματοδοτώντας την αναβίωση του ανώτατου πνευματικού
κέντρου τεχνών και επιστημών, που λειτούργησε τον 14ο αιώνα, υπό την καθοδήγηση του
λόγιου μοναχού και Αριστοτελιστή φιλοσόφου, Ιωσήφ Φιλάγρη.

  

Σε μια ξεχωριστή βραδιά, αφιερωμένη στην Οικο-Θεολογία, τον Πολιτισμό, την Επιστήμη,
την Παράδοση και την Αστροπαρατήρηση, οι νέοι φοιτητές βραβεύθηκαν για την
προσπάθεια, την αφοσίωση και την επιτυχία τους, με την συμβολή των σχολείων, των
εκπαιδευτικών και των γονέων τους. Είχαν, επίσης, την ευκαιρία να βιώσουν μια μοναδική
εμπειρία, απολαμβάνοντας καλλιτεχνικά και μουσικά δρώμενα, ύμνους και ήχους από
παραδοσιακά κρητικά όργανα και παρατηρώντας τα άστρα και τους πλανήτες με
τηλεσκόπια, με την καθοδήγηση ειδικών από τον Σύλλογο Φίλων Αστρονομίας Κρήτης.

  

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, παρουσιάστηκαν και τα πορίσματα του ερευνητικού
Εργαστηρίου Οικο-Θεολογίας, στο οποίο συμμετείχαν κορυφαίοι ακαδημαϊκοί, θεολόγοι και
καλλιτέχνες από όλο τον κόσμο, με αντικείμενο έρευνας την βαθιά σχέση μεταξύ
οικολογικής ευαισθητοποίησης, πνευματικότητας και ορθόδοξου πολιτισμού. Οι
παρευρισκόμενοι απόλαυσαν και την αυθεντική τοπική γαστρονομία, προσφορά της Ιεράς
Μονής Κουδουμά και των κατοίκων της ευρύτερης περιοχής.

  

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε παρουσία του Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Γορτύνης και
Αρκαδίας κ. Μακαρίου, του Ηγούμενου της Ι.Μ. Κουδουμά π. Μακαρίου Σπυριδάκη, των
αντιδημάρχων Γιάννη Κρητικόπουλου, Στέλιου Σηφάκη, των δημοτικών συμβούλων,
Κωνσταντίνου Κοκκινάκη, Μαρίας Σέγκου, Κατερίνας Τσιμπλοστεφανάκη, των προέδρων
των κοινοτήτων Σταβίων Γιώργου Καραταράκη, Στερνών Νίκου Τσατσάκη, Ασημίου Σίμου
Κρουσταλάκη, της προέδρου της Τοπικής Επιτροπής Διαχείρισης Αστερουσίων (ΤΕΔΑ)
Θεανώς Βρέντζου – Σκορδαλάκη,  ιερέων, εκπροσώπων φορέων και συλλόγων της
ευρύτερης περιοχής.
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Ο Δήμος Γόρτυνας ευχαριστεί θερμά όλους όσοι συνέβαλαν στην επιτυχία της εκδήλωσης.
Ιδιαιτέρως, ευχαριστεί τους νέους φοιτητές και φοιτήτριες, τους γονείς, τους διευθυντές
και εκπαιδευτικούς των Λυκείων, τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Γορτύνης και Αρκαδίας κ.
Μακάριο, τον Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κουδουμά, π. Μακάριο Σπυριδάκη και την
αδελφότητα της μονής, καθώς και τους κ. Λουκά Ζιάρα και Χρήστο Καλαϊτζόγλου,
διευθυντές του Οργανισμού Έρευνας, Καινοτομίας και Πολιτισμού LOOX, για την ακούραστη
εργασία τους στην οργάνωση και υλοποίηση του προγράμματος και για την διαρκή και
αφοσιωμένη προσπάθειά τους στην ανάπτυξης μιας δυναμικής κοινότητας έρευνας,
εκπαίδευσης και πολιτισμού για την μελέτη, διαφύλαξη και προώθηση της πλούσιας
πολιτιστικής και πνευματικής κληρονομιάς των Αστερουσίων, σε εθνικό και διεθνές
επίπεδο.
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